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( B 1. (X# % F #)—Don’t be angry with your

kid when he makes a mistake again, will

you?

—No,I won't, I know that of us

are perfect after all.

A. none B. neither

C. each D. all




»,
( .)2. Here my family photos. *

A. 1s B. be
(o a D. are
( .)3. Exercise basketball is also fun.

A. such as playing B. such as play
C. for example play D. for example playing

.—Can you understand what I said?

—Sorry, I can follow you.

A. always B. nearly
C. hardly D. hard




( . )6. My grandpa can’t sleep well. He sleeps

( . )8, — should we clean the classroom?
—Every day. :

A. How often B. How long |

[

C. How old D. How far :

[

[

[

five hours a night.

A. more than B. less

C. more D. less than
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Many students like sports. I like sports, 1
Sports in our school have changed a lot. Now we

have more activities than before. More and more

students take an active part 2  ball games,run- |

keep 4 . What's more,a strong body can help us

ning and jumping on the playground. We are so |

3 at those things. Doing sports is a good way to |



5  better and live a happier life.
( . )1. A. also B. too C. either D. so

I

|

|

(B >2.A.in B.at C. for D. without
( . )3. A. exciting B. excited :
C. interest D. interesting :

(B 4. A il B.sick  C.fit D. fat I

( . )5. A. studies B. studied
C. studying D. study
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Here are the results of the student activity sur-
vey at No. 3 Middle School. Most students do home-
work every day. About 8% of students do homework
three or four times a week.

Some students exercise after school every day.

But more than 60% of students only exercise once or

twice a week, Only a few students never exercise. O-

week. Some students watch TV every day.

ver 80% of students watch TV once or twice a



%

The results for “use the Internet” are quite in-
teresting. Nearly all students like this activity. About
26 % of students use the Internet three or four times

a week. But most students are too busy to use the

Internet every day,and only 5% of students use the

Internet every day.
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